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Ministerul Antreprenoriatului şi Turismului va deschide Programul de 
incubatoare de afaceri la finalul acestui an 
Ministerul Antreprenoriatului şi Turismului (MAT) va deschide, la 
finalul acestui an, Programul de incubatoare de afa ceri, prin care se 
încearc ă apropierea mediului universitar de a înfiin ţa aceste 
incubatoare şi, prin intermediul lor, de a finan ţa studen ţi, absolven ţi, 
masteranzi, doctoranzi, s ă-şi deschid ă firme, a afirmat joi Adrian 
Panait, director general adjunct, Direc ţia general ă Antreprenoriat şi 
Programe de Finan ţare, în cadrul MAT, transmite Agerpres. 
„Astăzi ne ocupăm de celebrele programe Start-Up Nation, ediţia a II-a, de 
Programul Femeia Antreprenor şi încercăm să pregătim, pentru a doua 
jumătate a acestui an, programele de microindustrializare care se 
adresează codurilor CAEN de producţie şi Programul de comerţ şi servicii. 
Tot ca o noutate, o să încercăm tot spre finalul acestui an să deschidem, 
după o perioadă de aşteptare de peste trei ani, Programul de incubatoare 
de afaceri, prin care o să încercăm să apropiem mediu universitar de a 
înfiinţa aceste incubatoare şi, prin intermediul lor, de a finanţa studenţi, 
absolvenţi, masteranzi, doctoranzi, să-şi deschidă firme şi să fie în aceste 
incubatoare, să-şi incubeze firmele. O să avem acolo şi o componentă de 
grant”, a menţionat Adrian Panait, la conferinţa „Business şi 
Antreprenoriat”, organizată de Ziarul Bursa. 
Potrivit acestuia, în viitorul foarte apropiat urmează să se definitiveze 
proiectul de procedură care este deja afişat pe site-ul Ministerului 
Antreprenoriat-ului şi Turismului. 
„Structura are în subordine cele nouă agenţii pentru întreprinderi mici şi 
mijlocii, are expertiză deja aproape de 14 ani în gestionare de programe şi 
proiecte, s-au gestionat aproape 1 miliard de euro numai în ultimii 2 ani. 
Avem şi capacitatea tehnică şi expertiză să ducem mai departe tot ce ne-
am propus”, a adăugat Adrian Panait. 
 


